

Руководство «Формулы-1» отказалось от услуг грид-герлз — девушек, которые перед стартом заездов выходят на трассу. Об этом сообщается на сайте чемпионата. «В течение года мы наблюдали за некоторыми областями нашей работы, которые было необходимо изменить, чтобы соответствовать нашему видению этого великого спорта. Хотя привлечение грид-герлз было неотъемлемой частью Гран-при в течение десятилетий, мы чувствуем, что это отличается от нашего видения ценностей бренда и противоречит современным социальным нормам», — сказал управляющий директор «Формулы-1» Шон Братчес.

Он также отметил, что руководство «Формулы-1» не верит, что эта практика подходит чемпионату и болельщикам вне зависимости от их возраста и места жительства. Грид-герлз впервые появились на трассе в середине XX века. Они определяли расстановку гонщиков перед стартом, держа табличку с номером пилота.